

教 学 简 报

Teaching Briefing

(2019-2020 学年)

第 11 期

No.11

2020 年 7 月 14 日

Jul.14,2020

河南建筑职业技术学院教务处主编

Edited by Teaching Affairs Office of HTCC

本 期 要 目

★建筑系学生参加第 46 届世界技能大赛园艺项目河南省选拔赛

★教务处组织开展 2020 年教师在线学习培训

★我校召开 2020 年职业院校评估工作会议

★我校与河南新绘检测技术服务有限公司举行校企合作签约和授牌仪式

建筑系学生参加第46届世界技能大赛园艺项目河南省选拔赛

为加快技能人才培养，提升技能人才社会地位和职业荣誉感，助力我省经济发展，在河南省人力资源和社会保障厅的全程统筹与支持下，6月18日至6月20日，第46届世界技能大赛园艺项目河南省选拔赛在驻马店技师学院举办，来自省内各高职院校及企业的13支代表队参赛。

本次选拔赛历时两天，施工操作共12个小时，历经砌筑、铺装、水景、植物四个模块，每个模块由三个裁判组轮流打分，各个参赛队展现了高超技艺和专业技能。

我校派出建筑系园林专业鲍星宇、刘万里两位同学代表学校参赛。建筑系主任赵肖丹带领建筑系教师冯磊、陈倬到达比赛现场，全程进行指导和观摩。两位选手在徐晗老师的精心指导下，经过两天的精彩角逐，与其他队伍展开竞技，取得了团体第四名的好成绩。

世界技能大赛是迄今全球地位最高、规模最大、影响力最广的国际性职业技能竞赛，被誉为“世界技能奥林匹克”。此次选拔赛体现出了各个竞赛团队追求卓越和精益求精的“工匠精神”，必将有力促进园林园艺行业的发展，为推动河南高质量发展提供更加有力的技能人才保障和支撑。

教务处组织开展2020年教师在线学习培训

近日，为提高教师教学能力、业务水平和综合素养，根据《2020年上半年全国高校教师网络培训计划》安排，结合我校疫情防控工作和2020年度教师培训需求，教务处积极开展2020年教师在线学习培训活动。

此次在线学习培训对象为各系部专兼职教师，重点是中青年教师。内容包括青年教师、教研室主任、教学管理人员等业务能力提升，职教政策、时事政治、师德师风、教学能力、信息化能力、专业建设、技能竞赛、教科研水平提升等专题。凡我校在职教师均可结合个人情况及系

部要求，通过“河南建筑职业技术学院教师在线学习中心”自由选择报名参加学习，课程分为在线点播课程和在线点播专题两类。

据了解，我校教师在线学习中心成立于2015年12月，依靠教育部全国高校教师网络培训中心优质师资团队和培训资源，针对不同教师群体开展网络培训，形式灵活，内容丰富，截止目前累计学习量将近1万人次，受到广大教师一致好评。

我校召开2020年职业院校评估工作会议

7月2日下午，我校在第一会议室召开2020年职业院校评估工作会议。校领导张新州、焦涛出席会议。各部门、各系负责人和信息管理员参加会议。会议由张新州校长主持。

会上，教务处韩应江处长就2020年职业院校评估工作的内容、任务分工、进度安排和注意事项等做具体安排部署。韩处长强调，各部门要对照高校基本办学条件，立足学校建设发展，认真学习评估文件方案和数据采集指标说明，正确把握各项指标含义和关联性，确保数据合理准确。焦涛副校长向与会人员介绍了自己多年评估的工作经验，并结合2020年评估工作给出了建设性指导意见。

张新州校长作重要讲话，强调各部门要高度重视评估工作，认真组织学习领会评估要求和会议精神，确保数据准确、合理、有效。张校长要求，各部门要认真做好组织工作，明确职责，责任到人，协同配合，落实到位，确保评估工作落实落地，全力推动学校事业高质量发展。

目前，学校已经成立了以校领导为组长、副组长，相关部门负责人为成员的评估工作领导小组，各责任部门统分结合，协调推进，确保2020年评估工作有序高效开展。

我校与河南新绘检测技术有限公司举行校企合作签约和授牌仪式

校企联谊谋发展，合作双赢谱新篇。7月10日上午，我校与河南新绘检测技术有限公司在校方第一会议室举行了校企合作签约和授牌仪式。张新州校长、张新慧总经理分别代表校企双方签署了校企战略合作协议，并互授了“校企实习基地”和“校企合作基地”牌匾。副校长焦涛出席并主持仪式。教务处处长韩应江、副处长史晓慧、土木工程系党总支书记马新东、主任张思忠等人以及河南新绘检测技术有限公司的副总经理和技术人员参加仪式。

签约仪式上，张新州校长对河南新绘检测技术服务公司的规模实力、发展状况和“豫之新，绘以宸，检依标，测必真”的质量方针给予了充分肯定，并表达了对本次校企合作的美好愿景。张新慧总经理作为我校优秀毕业生，首先抒发了对母校的眷念和感激之情，继而表达了对本次校企合作美好前景的坚定信心和殷切期待。签字授牌完毕后，校企双方就合作内容展开了进一步讨论，并一致决定尽快组建合作团队，围绕合作框架商讨并敲定合作细节，高效推进合作内容的落地实施。

本次校企合作是校企双方在前期充分沟通交流、洽谈协商的基础上完成的，合作的主要内容包括“共同制定人才培养方案、互设实训培训基地、学生就业优先录用、联合培养专业人才、互派师资交流合作、合作开展教学科研”等六个方面。

仪式结束后，教务处处长韩应江、土木工程系主任张思忠等部门负责人陪同张新慧总经理一行参观了学校实验实训中心，并就相关合作事项进行了深入交流。

简 讯

1. 7月9日是2020年专升本考试的日子，我校1987名考生奔赴郑州市7个考点参加考试。因处于疫情防控的特殊时期，为帮助考生安全、快捷、准时抵达考场，以良好的身心状态投入到考试中，我校为考生提供“考试直通车”送至考场。

2. 7月6日，基础教学部英语教研室开展的“生花妙笔 写意未来”最美网课笔记评选活动完美落下帷幕。活动受到学生热烈欢迎，经过学生自荐，教师选拔推荐，共有67份作品进入复赛，最终评选出30份最美网课笔记。

3. 根据教学工作安排，教务处发布通知，定于7月13日至17日启动2020-2021-1学期排课工作。目前，各项工作正稳步推进。